
vprašanje in odgovor: Slavna uredništvo! 
Vedno sem pričakoval, da bo »Učit. Tovariš« kaj 
pisal h Kateri stranki naj se učiteljstvo pri 
nagne, a ker do danes ni bilo še ničesar , 
da se nam v prihodnji Številki eoit. Tovariša aa 
vsaj majhno navodilo, kako se nam je ■■ 
Pri nas n. pr. imamo precej močno krajevno oc 
gunizacijo JDS., a zadnjič se je na shodu zaupni

kov sklenilo, da se združimo s SKS. bedaj pa 
zopet časopisi pišejo, da nastopita obe stranki 
samostojno. In pri nas je sedaj večina za to, da se 
voii SKS. Kam naj se sedaj učiteljstvo obrne in 
s Katero naj voji? Nekoliko pojasnila bi nam naša 
učit. organizacija že morala dati že vsled tega 
da vsi napredni učitelji enotno volimo in da lahke 
zagovarjamu napram strankam svoje stališče, in 
sino se ravnali po sklepu naše učit. organizacije, 
Spoštovanjem F. W. — L. 27. okt. 1920. — Od

govor: Naša organizacija je strokovna organiza

cija, ki se peča samo s stanovsko politiko. V na

ši organizaciji imamo organizirane učitelje, ki se 
po svoji politični pripadnosti pristaši raznih po

iitiških strank. Imamo organizirane učitelje, ki se 
pristaši demokratske, radikalne, socialnodemokra

ške, komunistične, narodnosocialne, samostojni 
kmetske stranke in raznih drugih strank. Tudi pri

staše SLS imamo strokovno pri nas organizirane 
Nismo združeni v politične svrhe, ampak zgol 
zato, da se potezamo pri vseh strankah za uve

ljavljenje naših stanovskih in strokovnih intere

sov. iJe> členu drugem pravil UJU ima vsak člar 
v organizaciji zajamčeno popolno politično h 
versko svobodo. Naša organizacija se ie izreki: 
za to, da je učiteljstvo državno in plačano cd dr. 
zave, ker le država mu lahko jamči za udobne 
gmotno stanje in za svobodo stanu, da ne bo uči 

! teljstvo odvisno od politiških strank in razmer 
naša organizacija se je pa izrekla tudi za podr. 
žavljenje vsega šolstva, da se tudi šolstvo osvo 
bodi strankarskega vpliva in bo služilo samo dr. 
žavni ideji in svoji zvišeni nalogi. To sta dve 
glavni zahtevi, ki jih mora vsak organiziran uči 
telj uveljaviti pri svoji stranki. Stranke, ki st 
proti temu, so nasprotnice učiteljskih stanovski! 
in šolskih zahtev. Učiteljski Tovariš« je infor 
mativen strokoven — in ne strankarski list. Zat< 
po možnosti prinašamo tudi izvlečke volilnih pro 
gramov vseh strank, v kolikor se tičejo gor 
omenjenih točk t. j . našega stanu in šole. Name 
noma pa v Uč. Tov.« ne atritiramo za nobene 
stranko, da varujemo politiško svobodo«, pač p; 
poročamo o vsakem pojavu, ki je nasproten in 

LISTNICA UREDNIŠTVA, 

teresom našega stanu in našim šolskim zahtevan 
Vprašajte poslance, če so proti naši zahtevi ii 
vedeli hnriete — n.kn iih la.hkn vr*l.it.e — IJredr 


